
 

 

 

Številka: 90000-1/2026-15        PREDLOG 

Datum:   23. 3. 2026 

 

 

ZAPISNIK 

 

 

30. seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana, ki je bila v ponedeljek, 23. marca 2026. 

 

Seja je potekala v Veliki sejni dvorani Mestne hiše, Mestna občina Ljubljana, Mestni trg 1, Ljubljana. 

 

Sejo je vodil podžupan Mestne občine Ljubljana Aleš Čerin. 

 

Na seji so bili navzoči člani in članice Mestnega sveta (v nadaljevanju svetniki): 

Bruna Antauer, Daniel Avdagič, Maruša Babnik, Ludvik Bagari, Petra Blajhribar Kubo, dr. Marta Bon, 

dr. Tina Bregant, Dejan Crnek, Aleš Čerin, mag. Katja Damij, Jasmin Feratović, Stanka Ferenčak Marin, 

Anton Grošelj, Urška Honzak, Igor Horvat, Jožef Horvat, Ištvan Išt Huzjan, Iztok Kordiš, Boštjan 

Koritnik, Darinka Kovačič, prof. Janez Koželj, Gašper Kromar, dr. Dunja Labović Begović, Marko 

Maver, Ksenija Pišljar, Tone Podobnik, Aleš Primc, Marjan Sedmak, Ksenija Sever, Denis Striković, 

Danilo Šarić, Francka Trobec, Vesna Ugrinovski, Matjaž Vede, Nada Verbič, Arne Jakob Zakrajšek, Jelka 

Žekar, Julka Žibert, Kostja Židan in Rok Žnidaršič. 

 

Seje se ni udeležila svetnica Ganimet Shala.  

 

Seja se je pričela ob 15.37 uri ob navzočnosti 34 svetnikov. 

 

S sklicem seje so svetniki prejeli predlog dnevnega reda 30. seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana: 

1. Potrditev zapisnika 29. seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana 

2. Vprašanja in pobude svetnikov ter odgovori na vprašanja in pobude 

3. Poročilo župana 

4. Kadrovske zadeve 

5. a) Predlog Poslovnega načrta ŽALE Javno podjetje, d.o.o., za leto 2026 

       b) Predlog soglasja za zadolžitev družbe ŽALE Javno podjetje, d.o.o. v letu 2026 največ do  

            višine 1.000.000 eurov  

6. a) Predlog Poslovnega načrta družbe Javno podjetje Ljubljanska parkirišča in tržnice,    

           d.o.o. za leto 2026  

       b) Predlog soglasja za zadolžitev družbe Javno podjetje Ljubljanska parkirišča in tržnice,  

            d.o.o. v letu 2026 največ do višine 4.000.000 eurov  

7. Letno poročilo javnega zavoda Turizem Ljubljana za poslovno leto 2025  

8. Predlog Sklepa o spremembah in dopolnitvah Sklepa o ustanovitvi javnega zavoda Turizem 

Ljubljana  

9. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji in načinu izvajanja 

mestnih linijskih prevozov potnikov s predlogom za hitri postopek  

10. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o urejanju prometa v Mestni občini 

Ljubljana s predlogom za hitri postopek  

11. Predlogi sklepov o soglasju k določitvi dela plače za delovno uspešnost ravnateljicam in 

ravnateljem v javnih vzgojno-izobraževalnih zavodih: Osnovna šola Jožeta Moškriča, 

Osnovna šola Prežihovega Voranca, Osnovna šola Spodnja Šiška in Osnovna šola Vrhovci 

iz naslova povečanega obsega dela za leto 2025 
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12. Predlog Odloka o podelitvi koncesije za opravljanje javne službe v osnovni zdravstveni 

dejavnosti v Mestni občini Ljubljana s predlogom za hitri postopek 

13. Predlog Sklepa o soglasju k Spremembam in dopolnitvam Statuta Zdravstvenega doma 

Ljubljana 

14. Predlog sklepa o soglasju k Spremembam in dopolnitvam Statuta Zavoda za oskrbo na 

domu Ljubljana 

15. Predlog Odloka o programu opremljanja stavbnih zemljišč za območje sprememb in 

dopolnitev občinskega podrobnega prostorskega načrta za dele območij urejanja ŠO 1/2 

Šiška, ŠT 1/2 Obvoznica in ŠS 1/6 Zgornja Šiška  

 

Po sklicu seje so svetniki prejeli tudi predloge župana za razširitev dnevnega reda z novimi točkami: 

 

- 16. točko z naslovom: »Predlog Sklepa o postavitvi začasnega nujnega objekta – začasne glavne 

avtobusne postaje Ljubljana«, 

- 17. točko z naslovom: »Dopolnjeni osnutek Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu 

16 Baragovo semenišče in Gospodarsko razstavišče« in 

- 18. točko z naslovom: »Predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu 205 Dolgi 

most - del«. 

 

Ker ni bilo razprave o predlaganih spremembah dnevnega reda, je predsedujoči dal na glasovanje 

 

1. PREDLOG župana za spremembo dnevnega reda:  

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog, da se predlagani dnevni red 30. seje 

mestnega sveta razširi z novo 16. točko z naslovom »Predlog Sklepa o postavitvi začasnega nujnega 

objekta – začasne glavne avtobusne postaje Ljubljana«. 

Navzočnost je priglasilo 37 svetnikov. 

Za je glasovalo 27 svetnikov. Proti so glasovali 4 svetniki. 

 

Sprememba dnevnega reda je bila sprejeta. 

 

 

2. PREDLOG ŽUPANA ZA SPREMEMBO DNEVNEGA REDA: 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog, da se predlagani dnevni red 30. seje 

mestnega sveta razširi z novo 17. točko z naslovom »Dopolnjeni osnutek Odloka o občinskem 

podrobnem prostorskem načrtu 16 Baragovo semenišče in Gospodarsko razstavišče«.  

Navzočnost se ni spremenila (37 svetnikov). 

Za je glasovalo 26 svetnikov. Proti je glasovalo 5 svetnikov. 

 

Sprememba dnevnega reda je bila sprejeta. 

 

3. PREDLOG ŽUPANA ZA SPREMEMBO DNEVNEGA REDA: 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog, da se predlagani dnevni red 30. seje 

mestnega sveta razširi z novo 18. točko z naslovom »Predlog Odloka o občinskem podrobnem 

prostorskem načrtu 205 Dolgi most - del«.  

Navzočnost se ni spremenila (37 svetnikov). 

Za je glasovalo 27 svetnikov. Proti je glasovalo 6 svetnikov. 

 

Sprememba dnevnega reda je bila sprejeta. 

Nato je predsedujoči dal na glasovanje 
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PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog dnevnega reda 30. seje mestnega sveta skupaj 

s spremembami. 

 

Navzočnost se ni spremenila (37 svetnikov). 

Za je glasovalo 27 svetnikov. Proti je glasovalo 5 svetnikov. 

 

Dnevni red je bil sprejet. 

 

 

AD 1. 

 

POTRDITEV ZAPISNIKA 29. SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE LJUBLJANA 

 

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.  

 

Razpravljal ni nihče, zato je predsedujoči dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana potrdi zapisnik 29. seje Mestnega sveta Mestne občine 

Ljubljana z dne 2. februarja 2026. 

 

Navzočnost je priglasilo 39 svetnikov. 

Za je glasovalo 35 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 
 

 

AD 2. 

 

VPRAŠANJA IN POBUDE SVETNIKOV TER ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE 

 

Gradivo za to točko so svetniki prejeli po sklicu seje.  

 

Pisno vprašanje z zahtevo za ustno predstavitev je poslala svetnica ga. mag. Katja Damij (glede parkiranja 

v stanovanjskih naseljih Ljubljane). 

 

Vprašanja in pobude so poslali: 

- svetnik Aleš Primc (glede prilagoditve ležečih policajev v Savljah), 

- svetnica dr. Tina Bregant (glede 

1. parkiranja v Štepanjskem naselju, 

2. nesprejemljivega stanja v ZD Ljubljana in 

- svetnica ga. Darinka Kovačič (glede obvoznice v Črnučah). 

 

Prejeli so tudi odgovore na vprašanja z 29. seje. 

 

Besedo za ustno postavitev vprašanja je predsedujoči dal svetnici mag. Katji Damij. 

 

Na vprašanje svetnice je odgovorila Jera Grobelnik, vodja Službe za lokalno samoupravo. 

 

 

AD 3. 

 

POROČILO ŽUPANA 

 

Predsedujoči je predstavil poročilo župana. 
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AD 4. 

 

KADROVSKE ZADEVE 

 

Gradivo za to točko so svetniki prejeli po sklicu seje.  

 

Kot predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je predsedujoči podal uvodno 

obrazložitev. 

 

1. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA RAVNATELJA ORGANIZACIJSKE ENOTE 

MEDNARODNA ŠOLA GIMNAZIJE BEŽIGRAD 

 

Razpravljal ni nihče, zato je predsedujoči dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Dr. Mirku MRČELI se da pozitivno mnenje h kandidaturi za ravnatelja Organizacijske enote 

Mednarodna šola Gimnazije Bežigrad. 

 

Navzočnost je priglasilo 32 svetnikov. 

Za je glasovalo 35 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

2. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA RAVNATELJICO MLADINSKEGA DOMA 

JARŠE 

 

Razpravljal ni nihče, zato je predsedujoči dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mag. Ini KREFT TOMAN se da pozitivno mnenje h kandidaturi za ravnateljico Mladinskega doma 

Jarše. 

Navzočnost se ni spremenila (32 svetnikov). 

Za je glasovalo 33 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

3. PREDLOG MNENJA H KANDIDATURI ZA RAVNATELJICO ŽIVILSKE IN 

NARAVOVARSTVENE ŠOLE BIOTEHNIŠKEGA IZOBRAŽEVALNEGA CENTRA 

 

Razpravljal ni nihče, zato je predsedujoči dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mag. Tatjani ŠČEK PREBIL se da pozitivno mnenje h kandidaturi za ravnateljico Živilske in 

naravovarstvene šole Biotehniškega izobraževalnega centra. 

Navzočnost se ni spremenila (32 svetnikov). 

Za je glasovalo 35 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

4. PREDLOG MNENJA K IMENOVANJU DIREKTORICE DOMA UPOKOJENCEV CENTER 

 

Razpravljal ni nihče, zato je predsedujoči dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 
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Zlati MARIN se da pozitivno mnenje k imenovanju za direktorico Doma upokojencev Center. 

Navzočnost se ni spremenila (32 svetnikov). 

Za je glasovalo 32 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

5. PREDLOG SKLEPA O RAZREŠITVI DIREKTORJA IN IMENOVANJU DIREKTORICE 

JAVNEGA STANOVANJSKEGA SKLADA MESTNE OBČINE LJUBLJANA 

 

Razpravljal je svetnik Tone Podobnik. 

 

Svetnik Tone Podobnik je napovedal, da se kot član nadzornega sveta izloča iz glasovanja. 

 

Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

I. 

Saša RINKA se razreši s funkcije direktorja Javnega stanovanjskega sklada Mestne občine 

Ljubljana z dnem 31. 3. 2026. 

 

II. 

Za direktorico Javnega stanovanjskega sklada Mestne občine Ljubljana s e   i m e n u j e : 

 

Živa MATJAŠIČ.   

 

Mandat imenovane traja štiri leta in se imenuje z dnem 1. 5. 2026. 

 

 

Navzočnost se ni spremenila (32 svetnikov). 

Za je glasovalo 33 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

6. PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K  IMENOVANJU DIREKTORJA JAVNEGA ZAVODA 

LEKARNA  LJUBLJANA 

 

Razpravljal ni nihče, zato je predsedujoči dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

I. 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana daje soglasje k imenovanju Saša RINKA za direktorja 

Javnega zavoda Lekarna Ljubljana.  

 

II. 

Mandat imenovanega traja pet let. 

 

Navzočnost se ni spremenila (32 svetnikov). 

Za je glasovalo 31 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 
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AD 5. 

 

A) PREDLOG POSLOVNEGA NAČRTA ŽALE JAVNO PODJETJE, D.O.O., ZA LETO 

2026 

B) PREDLOG SOGLASJA ZA ZADOLŽITEV DRUŽBE ŽALE JAVNO PODJETJE, 

D.O.O. V LETU 2026 NAJVEČ DO VIŠINE 1.000.000 EUROV 

 

Predsedujoči je predlagal, da mestni svet točki obravnava skupaj, glasovanje pa bo potekalo o vsakem 

predlogu posebej. 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za gospodarske javne 

službe in promet (k točki a) in poročilo Odbora za finance (k točki b). 

 

Mojca Hucman, direktorica družbe ŽALE Javno podjetje, d.o.o., je podala uvodno obrazložitev za obe 

točki. 

 

Vesna Ugrinovski, predsednica Odbora za gospodarske javne službe in promet, je podala stališče odbora 

za točko a.  

 

Jelka Žekar, predsednica Odbora za finance, je podala stališče odbora za točko b. 

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljala sta svetnika Ksenija Sever in Aleš Primc. 

 

Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA k točki A: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Poslovnega načrta družbe ŽALE Javno 

podjetje, d.o.o., za leto 2026. 

 

Navzočnost je priglasilo 36 svetnikov. 

Za je glasovalo 30 svetnikov. Proti je glasoval 1 svetnik. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

PREDLOG SKLEPA k točki B: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana daje soglasje k predlogu, da se družba ŽALE Javno podjetje, 

d.o.o. v letu 2026 kratkoročno zadolži pri bankah, in sicer do 1.000.000,00 EUR za obdobje do enega 

leta za potrebe uravnavanja finančne likvidnosti. 

 
Navzočnost se ni spremenila (36 svetnikov). 

Za je glasovalo 29 svetnikov. Proti je glasoval 1 svetnik. 

 

Sklep je bil sprejet. 
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AD 6. 

 

A) PREDLOG POSLOVNEGA NAČRTA DRUŽBE JAVNO PODJETJE LJUBLJANSKA 

PARKIRIŠČA IN TRŽNICE, D. O. O., ZA LETO 2026 

B) PREDLOG SOGLASJA ZA ZADOLŽITEV DRUŽBE JAVNO PODJETJE LJUBLJANSKA 

PARKIRIŠČA IN TRŽNICE, D. O. O. V LETU 2026 NAJVEČ DO VIŠINE 4.000.000 EUROV 

 

Predsedujoči je predlagal, da mestni svet točki obravnava skupaj, glasovanje pa bo potekalo o vsakem 

predlogu posebej. 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za gospodarske javne 

službe in promet (k točki a) in poročilo Odbora za finance (k točki b). 

 

Mag. Bojan Babič, direktor Javnega podjetja Ljubljanska parkirišča in tržnice, d.o.o., je podal uvodno 

obrazložitev za obe točki. 

 

Vesna Ugrinovski, predsednica Odbora za gospodarske javne službe in promet, je podala stališče odbora 

za točko a.  

 

Jelka Žekar, predsednica Odbora za finance, je podala stališče odbora za točko b. 

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljala sta svetnika Ksenija Sever in Aleš Primc. Predsedujoči je svetnika Aleša Primca opozoril, 

da naj ne bo žaljiv. 

 

Po končani razpravi je odgovor na razpravo svetnika Aleša Primca podal mag. Bojan Babič. 

 

Svetnica Julka Žibert je napovedala, da se izloča iz glasovanja. 

 

Nato je predsedujoči dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA k točki A: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Poslovnega načrta družbe Javno podjetje 

Ljubljanska parkirišča in tržnice, d. o. o., za leto 2026. 

 
Obrazložitev glasu sta podala svetnika Mojca Sojar in Aleš Primc. 

 

Navzočnost je priglasilo 36 svetnikov. 

Za je glasovalo 24 svetnikov. Proti je glasovalo 10 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

PREDLOG SKLEPA k točki B: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana daje soglasje k predlogu, da se družba Javno podjetje 

Ljubljanska parkirišča in tržnice, d.o.o. v letu 2026 kratkoročno zadolži pri bankah, in sicer do 

4.000.000,00 EUR za obdobje do enega leta za potrebe uravnavanja finančne likvidnosti. 

 

Obrazložitev glasu je podala svetnica Ksenija Sever. 

 

Navzočnost se ni spremenila (36 svetnikov). 

Za je glasovalo 24 svetnikov. Proti je glasovalo 12 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 
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AD 7. 

 

LETNO POROČILO JAVNEGA ZAVODA TURIZEM LJUBLJANA ZA POSLOVNO LETO 

2025 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za gospodarske dejavnosti, 

turizem in kmetijstvo. 

 

Mag. Petra Stušek, direktorica javnega zavoda Turizem Ljubljana, je podala uvodno obrazložitev. 

 
Daniel Avdagič, predsednik Odbora za gospodarske dejavnosti, turizem in kmetijstvo, je podal stališče 

odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljal ni nihče, zato je predsedujoči dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme Letno poročilo javnega zavoda Turizem Ljubljana 

za poslovno leto 2025. 

 

Navzočnost je priglasilo 37 svetnikov. 

Za je glasovalo 27 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 8. 

 

PREDLOG SKLEPA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH SKLEPA O USTANOVITVI 

JAVNEGA ZAVODA TURIZEM LJUBLJANA 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za gospodarske dejavnosti, 

turizem in kmetijstvo. 

 

Mag. Petra Stušek, direktorica javnega zavoda Turizem Ljubljana, je podala uvodno obrazložitev. 

 
Daniel Avdagič, predsednik Odbora za gospodarske dejavnosti, turizem in kmetijstvo, je podal stališče 

odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljal ni nihče, zato je predsedujoči dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o spremembah in dopolnitvah Sklepa 

o ustanovitvi javnega zavoda Turizem Ljubljana.  

Navzočnost je priglasilo 37 svetnikov. 

Za je glasovalo 35 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 
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AD 9. 

 

PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O ORGANIZACIJI 

IN NAČINU IZVAJANJA MESTNIH LINIJSKIH PREVOZOV POTNIKOV S PREDLOGOM 

ZA HITRI POSTOPEK 

  

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za gospodarske javne 

službe in promet, amandma župana in dopis o dodatnem poročevalcu. 

 

Dr. Rok Vihar, direktor javnega podjetja Ljubljani potniški promet, d.o.o., je podal uvodno obrazložitev.  

 

Vesna Ugrinovski, predsednica Odbora za gospodarske javne službe in promet, je podala stališče odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

1.) 

Svet je najprej odločal o obravnavi akta po hitrem postopku (1. odstavek 142. člena poslovnika mestnega 

sveta).  

O predlogu za sprejem Predloga Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji in 

načinu izvajanja mestnih linijskih prevozov potnikov s predlogom po hitrem postopku ni razpravljal 

nihče, zato je predsedujoči dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog, da predlog Odloka o spremembah in 

dopolnitvah Odloka o organizaciji in načinu izvajanja mestnih linijskih prevozov potnikov sprejme 

po hitrem postopku. 

 

Navzočnost je priglasilo 40 svetnikov. 

Za je glasovalo 26 svetnikov. Proti so glasovali 3 svetniki. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

2.) 

Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji in načinu izvajanja mestnih 

linijskih prevozov potnikov. 

 

Razpravljali so svetniki: Urška Honzak, dr. Tina Bregant, Aleš Primc, Denis Striković, Jasmin Feratović, 

Mojca Sojar, mag. Katja Damij, Jelka Žekar in Vesna Ugrinovski. 

 

Po končani razpravi je dr. Rok Vihar podal odgovore na razprave svetnikov. 

 

Nato je predsedujoči odprl razpravo o 14. členu, h kateremu je župan vložil amandma. 

 

Razpravljal ni nihče, zato je predsedujoči dal na glasovanje 

 

AMANDMA ŽUPANA: 

 

V 14. členu se za besedilom »JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o.«, doda vejica in besedilo »po 

predhodnem soglasju Mestnega sveta MOL«. 

 

Navzočnost se ni spremenila (40 svetnikov). 

Za je glasovalo 37 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Amandma je bil sprejet. 

 

Svetnika Jožef Horvat in Dejan Crnek sta zahtevala ponovitev glasovanja. 

 

Predsedujoči je ponovno dal na glasovanje 



 

10 

 

 

AMANDMA ŽUPANA: 

 

V 14. členu se za besedilom »JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o.«, doda vejica in besedilo »po 

predhodnem soglasju Mestnega sveta MOL«. 

 

Navzočnost se ni spremenila (40 svetnikov). 

Za je glasovalo 30 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Amandma je bil sprejet. 

 

Nato je predsedujoči dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 
 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah 

Odloka o organizaciji in načinu izvajanja mestnih linijskih prevozov potnikov skupaj s sprejetim 

amandmajem. 

 

Navzočnost se ni spremenila (40 svetnikov). 

Za je glasovalo 27 svetnikov. Proti je glasovalo 9 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 10. 

 

PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O UREJANJU 

PROMETA V MESTNI OBČINI LJUBLJANA S PREDLOGOM ZA HITRI POSTOPEK 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za gospodarske javne 

službe in promet in amandma župana. 

 

Maja Žitnik, vodja Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet, je podala uvodno obrazložitev. 

 

Vesna Ugrinovski, predsednica Odbora za gospodarske javne službe in promet, je podala stališče odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

1.) 

Svet je najprej odločal o obravnavi akta po hitrem postopku (prvi odstavek 142. člena poslovnika 

mestnega sveta). 

 

Razpravljali so svetniki: Denis Striković, Urška Honzak, Aleš Primc, Mojca Sojar in Marjan Sedmak 

 

Maja Žitnik je podala pojasnilo svetnici Mojci Sojar. 

 

Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog, da predlog Odloka o spremembah in 

dopolnitvah Odloka o urejanju prometa v Mestni občini Ljubljana sprejme po hitrem postopku. 

 

Navzočnost je priglasilo 41 svetnikov. 

Za je glasovalo 25 svetnikov. Proti je glasovalo 16 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 
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2.) 

Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o urejanju prometa v Mestni občini 

Ljubljana. 

 

Razpravljali so svetniki: Urška Honzak, Jasmin Feratović, Aleš Primc, Dejan Crnek, Marjan Sedmak, 

Vesna Ugrinovski, Marko Maver, Denis Striković in Mojca Sojar. 

 

Predsedujoči je svetnika Alešu Primca, med njegovo razpravo, opozoril naj malo izbira besede. 

 

Po končani razpravi je Maja Žitnik podala pojasnilo v zvezi z razpravo svetnikov. 

 

Nato je predsedujoči odprl razpravo o 2. členu, h kateremu je župan vložil amandma. 

 

Razpravljal ni nihče, zato je predsedujoči dal na glasovanje 

 

AMANDMA ŽUPANA: 

 

2. člen se spremeni tako, da se glasi: 

»V 11. členu se v prvem odstavku v tabeli: 

- vrstica z nazivom  »P-1 (osebni avtomobil)« spremeni tako, da se glasi: 

» 

P-1 (osebni avtomobil)  1,50 na uro  2,00 na noč (ni) 

 »; 

- vrstica z nazivom  »P-2 (osebni avtomobil)« spremeni tako, da se glasi: 

» 

P-2 (osebni avtomobil) 

 

1,00 na uro  2,00 na noč (ni) 

»; 

- vrstica z nazivom  »P-3 (osebni avtomobil)« spremeni tako, da se glasi: 

» 

P-3 (osebni avtomobil) 
0,70 prvi dve uri  

2,00 na noč 

(ni) 

0,70 vsaka naslednja (ni) 

». 

Črta se tretji odstavek. 

Dosedanji četrti in peti odstavek postaneta tretji in četrti odstavek. 

V dosedanjem šestem odstavku, ki postane peti odstavek se besedilo »je kot priloga 1 sestavni del 

tega odloka« dvakrat nadomesti z besedilom »ga določi pristojni organ«. 

Dosedanji sedmi odstavek postane šesti odstavek.«. 
 

Navzočnost je priglasilo 39 svetnikov. 

Za je glasovalo 26 svetnikov. Proti je glasovalo 12 svetnikov. 
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Amandma je bil sprejet. 

 

Nato je predsedujoči dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 
 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah 

Odloka o urejanju prometa v Mestni občini Ljubljana skupaj s sprejetim amandmajem.  

 

Navzočnost se ni spremenila (39 svetnikov). 

Za je glasovalo 25 svetnikov. Proti je glasovalo 14 svetnikov. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 11. 

 

PREDLOGI SKLEPOV O SOGLASJU K DOLOČITVI DELA PLAČE ZA DELOVNO 

USPEŠNOST RAVNATELJICAM IN RAVNATELJEM V JAVNIH VZGOJNO-

IZOBRAŽEVALNIH ZAVODIH: OSNOVNA ŠOLA JOŽETA MOŠKRIČA, OSNOVNA ŠOLA 

PREŽIHOVEGA VORANCA, OSNOVNA ŠOLA SPODNJA ŠIŠKA IN OSNOVNA ŠOLA 

VRHOVCI IZ NASLOVA POVEČANEGA OBSEGA DELA ZA LETO 2025 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za predšolsko vzgojo in 

izobraževanje in poročilo Statutarno pravne komisije. 

 

Tajda Pantar, vodja Odseka za izobraževanje, je podala uvodno obrazložitev.  

 

Ksenija Pišljar, predsednica Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje, je podala stališče odbora. 

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljali sta svetnici Ksenija Sever in Francka Trobec. 

 

Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predloge sklepov o soglasju k določitvi dela plače za 

delovno uspešnost iz naslova povečanega obsega dela ravnateljicam in ravnatelju v javnih vzgojno-

izobraževalnih zavodih: Osnovna šola Jožeta Moškriča, za obdobje od 1. januarja 2025 do 31. 

avgusta 2025 in od 1. septembra 2025 do 31. decembra 2025, Osnovna šola Prežihovega Voranca, 

za obdobje od 1. julija 2025 do 31. decembra 2025, Osnovna šola Spodnja Šiška, za obdobje od 1. 

junija 2025 do 31. decembra 2025 in Osnovna šola Vrhovci za leto 2025, za obdobje od 12. julija 

2025 do 31. decembra 2025. 

 
Navzočnost je priglasilo 32 svetnikov. 

Za je glasovalo 28 svetnikov. Proti je glasoval 1 svetnik. 

 

Sklep je bil sprejet. 
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AD 12. 

 

PREDLOG ODLOKA O PODELITVI KONCESIJE ZA OPRAVLJANJE JAVNE SLUŽBE V 

OSNOVNI ZDRAVSTVENI DEJAVNOSTI V MESTNI OBČINI LJUBLJANA S PREDLOGOM 

ZA HITRI POSTOPEK 
 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za zdravje in socialno 

varstvo. 

 

Tanja Hodnik, vodja Oddelka za zdravje in socialno varstvo, je podala uvodno obrazložitev.  

 

Dr. Dunja Labović Begović, predsednica Odbora za zdravje in socialno varstvo, je podala stališče odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

1.) 

Svet je najprej odločal o obravnavi akta po hitrem postopku (prvi odstavek 142. člena poslovnika 

mestnega sveta).  

O predlogu za sprejem Predloga Odloka o podelitvi koncesije za opravljanje javne službe v osnovni 

zdravstveni dejavnosti v Mestni občini Ljubljana po hitrem postopku ni razpravljal nihče, zato je 

predsedujoči dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog, da se predlog Odloka o podelitvi koncesije 

za opravljanje javne službe v osnovni zdravstveni dejavnosti v Mestni občini Ljubljana sprejme po 

hitrem postopku. 

 

Navzočnost je priglasilo 27 svetnikov. 

Za je glasovalo 24 svetnikov. Proti je glasoval 1 svetnik. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

2.) 

Predlog Odloka o podelitvi koncesije za opravljanje javne službe v osnovni zdravstveni dejavnosti 

v Mestni občini Ljubljana. 

 

Razpravljal je svetnik Denis Striković. 

 

Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Odloka o podelitvi koncesije za opravljanje 

javne službe v osnovni zdravstveni dejavnosti v Mestni občini Ljubljana. 

Navzočnost se ni spremenila (27 svetnikov). 

Za je glasovalo 23 svetnikov. Proti je glasoval 1 svetnik. 

 

Sklep je bil sprejet. 
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AD 13. 

 

PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K SPREMEMBAM IN DOPOLNITVAM 

STATUTA ZDRAVSTVENEGA DOMA LJUBLJANA 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za zdravje in socialno 

varstvo. 

 

Tanja Hodnik, vodja Oddelka za zdravje in socialno varstvo, je podala uvodno obrazložitev.  

 

Dr. Dunja Labović Begović, predsednica Odbora za zdravje in socialno varstvo, je podala stališče odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljal ni nihče, zato je predsedujoči dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o soglasju k Spremembam in 

dopolnitvam Statuta Zdravstvenega doma Ljubljana. 

Navzočnost je priglasilo 29 svetnikov. 

Za je glasovalo 28 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 14. 

 

PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K SPREMEMBAM IN DOPOLNITVAM 

STATUTA ZAVODA ZA OSKRBO NA DOMU LJUBLJANA 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli poročilo Odbora za zdravje in socialno 

varstvo. 

 

Tanja Hodnik, vodja Oddelka za zdravje in socialno varstvo, je podala uvodno obrazložitev.  

 

Dr. Dunja Labović Begović, predsednica Odbora za zdravje in socialno varstvo, je podala stališče odbora. 

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljal ni nihče, zato je predsedujoči dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme Predlog sklepa o soglasju k Spremembam in 

dopolnitvam Statuta Zavoda za oskrbo na domu Ljubljana. 

Navzočnost je priglasilo 32 svetnikov. 

Za je glasovalo 29 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 
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AD 15. 

 

PREDLOG ODLOKA O PROGRAMU OPREMLJANJA STAVBNIH ZEMLJIŠČ ZA 

OBMOČJE SPREMEMB IN DOPOLNITEV OBČINSKEGA PODROBNEGA 

PROSTORSKEGA NAČRTA ZA DELE OBMOČIJ UREJANJA ŠO 1/2 ŠIŠKA, ŠT 1/2 

OBVOZNICA IN ŠS 1/6 ZGORNJA ŠIŠKA 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem seje. Po sklicu so prejeli dodatnih osem prilog in poročilo Odbora 

za urejanje prostora. 

 

Katja Osolin iz Oddelka za ravnanje z nepremičninami, je podala uvodno obrazložitev.  

 

Prof. Janez Koželj, predsednik Odbora za urejanje prostora, je podal stališče odbora. 

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljal ni nihče, zato je predsedujoči dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Odloka o programu opremljanja stavbnih 

zemljišč za območje sprememb in dopolnitev občinskega podrobnega prostorskega načrta za dele 

območij urejanja ŠO 1/2 Šiška, ŠT 1/2 Obvoznica in ŠS 1/6 Zgornja Šiška. 

Navzočnost je priglasilo 32 svetnikov. 

Za je glasovalo 27 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 16. 

 

PREDLOG SKLEPA O POSTAVITVI ZAČASNEGA NUJNEGA OBJEKTA – ZAČASNE 

GLAVNE AVTOBUSNE POSTAJE LJUBLJANA  

 
Gradivo so svetniki prejeli po sklicu seje s predlogom za razširitev dnevnega reda. Po sklicu seje so prejeli 

še poročilo Odbora za gospodarske javne službe in promet. 

 

Maja Žitnik, vodja Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet, je podala uvodno obrazložitev. 

 

Vesna Ugrinovski, predsednica Odbora za gospodarske javne službe in promet, je podala stališče odbora. 

 
Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljala je svetnica Mojca Sojar. 

 

Po končani razpravi je svetnici odgovore podala Maja Žitnik. 

 

Nato je predsedujoči dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Sklepa o postavitvi začasnega nujnega 

objekta – začasne glavne avtobusne postaje Ljubljana. 

Navzočnost je priglasilo 34 svetnikov. 

Za je glasovalo 33 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 
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Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 17. 

 

DOPOLNJENI OSNUTEK ODLOKA O OBČINSKEM PODROBNEM PROSTORSKEM 

NAČRTU 16 BARAGOVO SEMENIŠČE IN GOSPODARSKO RAZSTAVIŠČE  

 

Gradivo so svetniki prejeli po sklicu seje s predlogom za razširitev dnevnega reda. Po sklicu seje so prejeli 

še poročilo Odbora za urejanje prostora. 

 

Barbara Jovan, vodja Odseka za prostorske izvedbene akte in prenove, je podala uvodno obrazložitev. 

 

Prof. Janez Koželj, predsednik Odbora za urejanje prostora, je podal stališče odbora. 

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Razpravljali so svetniki: Darinka Kovačič, Ištvan Išt Huzjan, Mojca Sojar in Denis Striković. 

 

Po razpravi svetnika Denisa Strikovića sta pojasnila podala predsedujoči in Barbara Jovan. 

 

Po končani razpravi je predsedujoči dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme dopolnjeni osnutek Odloka o občinskem podrobnem 

prostorskem načrtu 16 Baragovo semenišče in Gospodarsko razstavišče skupaj s pripombami. 

Obrazložitev glasu je podal svetnik Denis Striković. 

Navzočnost je priglasilo 30 svetnikov. 

Za je glasovalo 26 svetnikov. Proti je glasoval 1 svetnik. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

AD 18. 

 

PREDLOG ODLOKA O OBČINSKEM PODROBNEM PROSTORSKEM NAČRTU 205 

DOLGI MOST – DEL 

Gradivo so svetniki prejeli po sklicu seje s predlogom za razširitev dnevnega reda. Po sklicu seje so prejeli 

še poročilo Odbora za urejanje prostora. 

 

Barbara Jovan, vodja Odseka za prostorske izvedbene akte in prenove, je podala uvodno obrazložitev. 

 

Prof. Janez Koželj, predsednik Odbora za urejanje prostora, je podal stališče odbora. 

 

Predsednik Statutarno pravne komisije Marjan Sedmak je podal stališče komisije. 

 

Ker k predlogu odloka ni bil vložen noben amandma, ni bilo razprave, zato je predsedujoči dal na 

glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Odloka o občinskem podrobnem 

prostorskem načrtu 205 Dolgi most – del. 

Obrazložitev glasu je podala svetnica Mojca Sojar. 
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Navzočnost je priglasilo 32 svetnikov. 

Za je glasovalo 32 svetnikov. Proti ni glasoval nihče. 

 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

 

S tem je bil izčrpan dnevni red 30. seje Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana, zato je predsedujoči ob 

20:25 sejo končal. 

 

 

 

Vodja 

Službe za organiziranje dela mestnega sveta 

Matjaž Bregar 

 

Podžupan 

Mestne občine Ljubljana 

Aleš Čerin 

 


